

ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ Α.Ε.Φ.

Α. Προσωπικά & οικογενειακά στοιχεία

Επώνυμο	
Όνομα	
Όνομα πατρός	Εν ζωή ΝΑΙ <input type="radio"/> ΟΧΙ <input type="radio"/>
Όνομα μητρός	Εν ζωή ΝΑΙ <input type="radio"/> ΟΧΙ <input type="radio"/>
Ημερομηνία γέννησης	
Φύλο	
Αριθμός αδελφών	
Τόπος κατοικίας	
Α.Δ.Τ.	
Τηλ. Επικοινωνίας	
e-mail	
Μορφωτικό επίπεδο πατρός	
Μορφωτικό επίπεδο μητρός	

Β. Ακαδημαϊκά στοιχεία

Με την αίτηση θα πρέπει να υποβληθούν:

- Αντίγραφο Απολυτηρίου Λυκείου
- Αντίγραφο Βεβαίωσης Συμμετοχής στις Πανελλαδικές Εξετάσεις
- Αντίγραφα πιστοποιητικών γνώσεων ξένων γλωσσών
- Αντίγραφα λουπών πιστοποιητικών γνώσεων / πτυχίων / διπλωμάτων

Γ. Οικονομικά στοιχεία

Με την αίτηση θα πρέπει να υποβληθούν:

- Αντίγραφα εκκαθαριστικών εφορίας των τριών (3) τελευταίων ετών (του κηδεμόνα ή του υποψηφίου τέκνου, εάν είναι ενήλικο)
- Αντίγραφο εντύπου Ε9 των γονέων
- Αντίγραφο Ε9 (εάν υπάρχει) του υποψηφίου για τη χορήγηση της υποτροφίας τέκνου

Δ. Πρόσθετα στοιχεία

Πόσο σημαντικό είναι για εσένα να φοιτήσεις στη σχολή που πέτυχες; Ήταν στις πρώτες σου επιλογές;

Εάν η σχολή που πέτυχες δεν ήταν η πρώτη σου επιλογή, πόσο ευχαριστημένος/-η είσαι με την επιτυχία σου αυτή; Θα επιθυμούσες να φοιτήσεις σε άλλη σχολή ή θα φοιτήσεις τελικά στη σχολή που πέτυχες;

Γράψε λίγα λόγια για τα προσωπικά σου όνειρα, φιλοδοξίες και στόχους. Τι προσδοκάς από τη σχολή που πέτυχες, σε σχέση με την επαγγελματική και προσωπική σου εξέλιξη;

Ποια θεωρείς ότι θα είναι η συνεισφορά σου στην κοινωνία και στον τόπο σου από τις ακαδημαϊκές γνώσεις και τις επαγγελματικές δυνατότητες που θα αποκτήσεις μετά την αποφοίτηση από τη σχολή σου;

Εάν αντιμετωπίζεις κάποιο μόνιμο και σοβαρό πρόβλημα (οικογενειακό, προσωπικό, υγείας), περίγραψε το εδώ

Σημείωσε οτιδήποτε άλλο θεωρείς σημαντικό για εσένα, κυρίως σε σχέση με την προσωπικότητά σου

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Με την παρούσα αίτηση, συναινώ στη χρησιμοποίηση από τον οργανισμό Α.Ε.Φ. των στοιχείων που δηλώνω, αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες επιλογής των υποτρόφων του ιδρύματος και ταυτόχρονα δηλώνω το ενδιαφέρον μου να είμαι υποψήφιος/-α για χορήγηση υποτροφίας. Σε περίπτωση που βάσει των ακαδημαϊκών, οικονομικών και κοινωνικών κριτηρίων, τα οποία δηλώνω στην παρούσα αίτηση, επιλεγώ ως υποψήφιος/-α, τότε συμφωνώ, εάν κάτι τέτοιο κριθεί σκόπιμο, να κληθώ για παροχή πρόσθετων στοιχείων (οικονομικής φύσεως) και ενδεχομένως και για προσωπική συνέντευξη (μέσω τηλεδιάσκεψης ή άλλου πρόσφορου μέσου), προκειμένου να εξεταστεί η περίπτωση μου. Αναγνωρίζω, επίσης, ότι η παραλαβή της παρούσας αίτησής μου δεν δημιουργεί οποιαδήποτε οικονομική, νομική ή άλλης φύσης δέσμευση του οργανισμού Α.Ε.Φ. προς εμένα. Ο οργανισμός Α.Ε.Φ. δύναται να αξιολογήσει την αίτησή μου και τα προσαρτώμενα σε αυτήν δικαιολογητικά έγγραφα, οικονομικά στοιχεία ή προσωπικά δεδομένα κατά την ανέλεγκτη και ανέκκλητη κρίση του και διακριτική του ευχέρεια. Για τη συνέχιση της χορήγησης της υποτροφίας, θα πρέπει να προσκομίζω στον οργανισμό κάθε Σεπτέμβριο, μέσω του Γυμνασίου Λ.Τ. Κασσιόπης, Βεβαίωση Σπουδών και Ενυπόγραφη Υπεύθυνη Δήλωση για οποιαδήποτε αλλαγή στο ενοίκιο, καταθέτοντας και τα σχετικά νόμιμα παραστατικά (συμβόλαια).

Υπογραφή για την συναίνεσή σας (σε περίπτωση ανήλικου μαθητή/-τριας, υπογράφει και ο/η κηδεμόνας)

Όνοματεπώνυμο κηδεμόνα:

Υπογραφή: